

# Открытие Международного инженерного чемпионата «CASE-IN»

**Дата события:** 25 февраля 2022 г., 18:00

**Место проведения:** онлайн

25 февраля 2022 года, в 14:00 по московскому времени в онлайн-формате пройдет торжественное открытие X сезона Международного инженерного чемпионата «CASE-IN». К телемосту, чтобы обсудить важнейшие отраслевые темы и дать старт соревнованию, подключатся участники, эксперты и гости проекта Президентской платформы «Россия — страна возможностей» из разных уголков страны.



Оргкомитет чемпионата «CASE-IN» подготовил обширную интерактивную программу. В ходе открытия организаторы расскажут о достижениях инженерного соревнования. Под девизом «10 шагов — сезонов навстречу друг другу» в диалоге на равных участники и работодатели обсудят чемпионат как выросшую за 10 лет образовательную экосистему.

Студенты, школьники, молодые специалисты, представители вузов и отраслевых компаний из разных регионов России выскажутся по актуальным для отрасли темам. В частности, они расскажут, как сегодня должна быть выстроена траектория профессионального развития от школы до предприятия, как продвигать бренд работодателя в молодежной среде, как трансформируется мотивация молодежи в контексте запроса на soft skills, какой должна быть стратегия развития и удержания молодых специалистов в компании.

Юбилейный сезон Международного инженерного чемпионата «CASE-IN» обещает быть захватывающим и ярким. Основной сезон проекта стартует в феврале и продлится 5 месяцев. Отборочные этапы соревнований пройдут дистанционно, а лучшие команды получают путевки в полуфиналы, а затем в грандиозный финал, где представят доработанные решения экспертной комиссии. Решающее испытание состоится в Москве в конце мая 2022 года.

Участникам Школьной лиги, Студенческой лиги и Лиги молодых специалистов предстоит решать задачи по единой теме «Индустрия 4.0». Конкурсанты за 7-10 дней разработают решения кейсов, составленных по реальным производственным задачам и связанных с развитием умного производства и умных технологий.

Единая тема сезона охватит все инженерные кейсы и другие задания, которые разработают партнеры Чемпионата - компании топливно-энергетического и минерально-сырьевого комплексов, атомной промышленности и смежных отраслей. Это АК «АЛРОСА» ПАО, СИБУР, РУСАЛ, АО «Газстройпром», АО «СО ЕЭС», ПАО «ЯТЭК», Micromine, Dassault Systèmes, НИПИГАЗ, АО «МХК «ЕвроХим», АО «Росгеология», ПАО «ФСК ЕЭС», ОАО «Красцветмет», ООО «Евраз Холдинг», ПАО «РусГидро», ООО «Сибирская генерирующая компания», ИМС Montan, АО «Сибирский Антрацит», ООО «Прософт-Системы», ЗАО «Южная энергетическая компания», АО «Распадская угольная компания», «Шлюмберже»,

Студенческая лига традиционно станет самой массовой по количеству и географии участников, объединив учащих профильных вузов России и стран ближнего зарубежья. Соревнование пройдет

по нескольким отраслевым направлениям: геологоразведка, горное дело, металлургия, нефтегазовое дело, нефтехимия, проектный инжиниринг, электроэнергетика; горные машины и оборудование, автоматизация, IT и промышленная безопасность.

Юбилейный сезон подарит новые проекты. Большие возможности смогут получить участники Профессиональной лиги «CASE-IN» и Суперкубка «CASE-IN», а образовательный слет сообщества «CASE-IN» и виртуальный забег «Бежим вместе с «CASE-IN» помогут отвлечься от производственных задач и найти новых друзей. Подробнее – на [юбилейном лендинге чемпионата](#).

Чемпионы и призёры соревнований под эгидой «CASE-IN» получат ценные призы и новые возможности для развития профессиональных навыков и карьеры. Лучшие из лучших смогут присоединиться к числу студентов целевого обучения, обучаться в профильных школьных классах, получат приглашение пройти практики и стажировки на ведущих производствах страны или войдут в управленческий резерв компаний.

Трансляцию открытия юбилейного сезона можно будет увидеть на канале фонда «Надежная смена» по [ССЫЛКЕ](#).

*25 февраля 2022 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25926>